

ARMETIL - M



Armetil m

Fungicid cu acțiune preventivă și sistemică pentru controlul marelui
din culturile de viță de vie și cartof

Omologată în România cu Certificatul
de omologare nr. 2078/19.12.2000

Conținut în substanță activă:
Metalaxil 8% CAS (57837-4-1)+
Mancozeb 64% CAS (8018-01-7)

Formulare: Pulbere umectabilă (WP)

A se utiliza numai în scopul pentru care a fost omologată și în conformitate cu
instrucțiunile alăturate. Răscările asupra utilizatorilor și a mediului pot fi evitate numai
cu condiția respectării recomandărilor din prezenta etichetă.
Citiți întotdeauna eticheta înainte de utilizare.

Domeniul de utilizare:

Cultura	Doză de produs individuală maximă	Număr maxim de tratamente	Doză totală maximă pentru fiecare	Perioada de așteptare
Viță de vie	2,5 kg/ha	4	10 kg/ha	21
Cartof	2,5 kg/ha	4	10 kg/ha	21

Proprietăți fizico-chimice: Produsul conține 8 % metalaxil + 64 % mancozeb sub formă de pulbere fină, omogenă, fără tendință de aglomerare, de culoare galbenă.

Mod de acțiune: Armetil m îmbină proprietățile sistemice ale metalaxilului, care face parte din clasa oxime dihidrocetamide și acțiunea protectoare a mancozebului, care face parte din clasa EBDC (etil-bis-diflocarbamat). Metalaxilul pătrunde în țesutul plantelor și se răspândește în întreaga plantă, în special prin xilem. Mancozeb protejează suprafața plantelor împotriva holțor infecțioși fungici prin formarea unui strat protector.

Distribuitor în România:
SC SOLAREX IMPEX SRL
Str. Răului nr. 419 Căminu, Doj, România
Tel: +40 (251) 427.454 Fax: +40 (251) 427.440

Producător: Delegațiunii certificatei de omologare
Industria Química del Valle, S.A. (IQV)
Av. Rafael Casimiro, 81
08100 Mollet del Vallès Barcelona, Spania  www.iqv.com

Conține:
25g

Prețuri: Nu a fost evaluat încă?
[Pune o întrebare despre acest produs](#)

ARMETIL - M

Descriere: Fungicid sistemic pe baza de metalaxil si mancozeb cu actiune preventiva si curativa pentru controlul manei in culturile de cartof si vita de vie. Se prezinta sub forma de pulbere umectabila (WP). Aplicat foliar are o actiune preventiva, curativa si antisporulanta de lunga durata. Se aplica 3-4 tratamente anual.

Timp de pauza dupa fiecare tratament - 21 zile!

Spectru de combatere: mana, patarea bruna

Cultura: cartofi si vita de vie.

Mod de ambalare: 25g.

Utilizare:

CARTOF - Phytophthora infestans (Mana cartofului), Alternaria solani (Patate bruna) - 2,5 kg/ha

VITICULTURA - Plasmopara viticola (Mana viței de vie) - 2,5 kg / ha

Toxicitate: Produsul este toxic pentru mediul acvatic.

Măsuri de igienă și protecția muncii

Fraze de risc

Iritant pentru căile respiratorii și pentru ochi. A se evita contactul cu ochii și cu pielea.

În caz de contact spălați și clătiți bine cu apă curată.

În caz de intoxicație consultați urgent medicul.

Fraze de siguranță

Este interzis consumul de alimente, băuturi și fumatul în timpul manipulării.

Folositi mănuși și echipament de protecție.

A se utiliza un ambalaj corespunzător pentru evitarea contaminării mediului.

Mod de păstrare

A nu se lăsa la îndemâna copiilor, batrinilor și persoanelor neautorizate.

A se păstra departe de alimente, băuturi, furaje pt animale.

Se păstrează la loc uscat și răcoros.

Valabilitate

Vezi termenul de pe ambalaj !

Preț unitar

- Prețurile NU conțin TVA !

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !